
Demonstrație de sportivitate la 
malul Mării Negre
28/07/2023 Pe drum, pe apă sau în aer, Porsche extinde constant limitele performanței 

Chiar dacă unul merge pe șosea, iar celălalt pe apă, există multe paralele între lumea automobilelor 
sport Porsche și cea a kitesurfing-ului. Având în comun performanța, aerodinamismul și inovația 
constantă, Porsche și producătorul de kitesurfing Duotone au început o colaborare unică, încă din 2021.

Primul kite Porsche, proiectat de Florian Panther, directorul de creație al Duotone, a devenit disponibil 
începând cu octombrie anul trecut, fiind realizat într-o serie foarte limitată de 222 de unități. Florian 
Panther a fost inspirat în mare măsură de istoria Porsche și de ADN-ul său din motorsport, pe care l-a 
asimilat prin vizitarea Muzeului Porsche. Faptul că a iubit Porsche încă de când era copil a jucat, de 
asemenea, un rol important. În consecință, ediția limitată Porsche Edition conține numeroase elemente 
specifice modelelor Porsche.

Weekendul trecut, Porsche Taycan, alături de Duotone, reprezentat în Romania de WeGo Kite și de 
kiteriderul Andrei Damian, a oferit o mostră de sportivitate, precizie și forță pe litoralul românesc.



”La Porsche, totul este despre depășirea limitelor”, spune Loredana Matei, 

Marketing, CRM & PR Manager Importator Porsche pentru România. ”De 75 de ani, fiecare model nou a 
spart barierele, a creat noi segmente de piață, a impus noi standarde. Porsche Taycan, modelul nostru 
complet electric, este o demonstrație de inovație și sustenabilitate, care păstrează experiența 
electrizantă de la volan în timp ce se află în armonie cu natura. De aceea am vrut să aducem împreună, 
la malul Mării Negre, alături de partenerul nostru, Duotone, aceste două forțe generatoare de emoții și 
adrenalină, una pe asfalt, alta pe apă - Porsche Taycan și kitesurfingul. Sperăm cât de curând, atunci 
când condițiile de vânt vor fi prielnice, să asistăm, împreună, și la un spectaculos concurs de kitesurfing 
pe litoralul nostru.”
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Taycan 4S Cross Turismo (Predecessor model)

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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